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2ª ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN PARA LA ADJUDICACION DE LOS ESTABLECIMIENTOS QUE PRESTAN SERVICIO EN LAS PLAYAS DEL MUNICIPIO, TEMPORADAS 2011-2014 (KIOSCOS Y CARPAS).
En la Ciudad de Tarifa, siendo las nueve horas  y treinta minutos del día veinticuatro de junio de dos mil once y previa convocatoria girada al efecto en forma reglamentaria, se reunió, en el Despacho de la Alcaldía de la Casa Consistorial sita en Plaza Santa María, número 3, la Mesa de Contratación para la adjudicación de los establecimientos que prestan servicio en las playas del municipio, temporada 2011-2014 (kioscos y carpas), bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Juan Andrés Gil García, con la asistencia de los Señores que a continuación se indican al objeto de celebrar la SESION.
SEÑORES ASISTENTES:

Presidente: 
SR. ALCALDE, D. Juan Andrés Gil García.
Sres. Vocales de la Mesa de Contratación:

SRA. SECRETARIA GENERAL, Dña. Cristina Barrera Merino.
SR. ARQUITECTO MUNICIPAL, D. Antonio Sáez Valls.

SR. INTERVENTOR ACCTAL., D. Alfonso Vera Tapia.

REPRESENTANTE GRUPO MPAL. SOCIALISTA, D. Sebastián Galindo.

REPRESENTANTE GRUPO MPAL. POPULAR, D. Juan José Medina López de Haro. 
REPRESENTANTE GRUPO MPAL. IZQUIERDA UNIDA, D. Ezequiel Andreu Cazalla.

REPRESENTANTE GRUPO MPAL. ANDALUCISTA, Dña. Teresa Vaca Ferrer y Juan Antonio Torán Estarelles.
REPRESENTANTE GRUPO LIBERAL TARIFA, D. Carlos Núñez León.

Sr. Secretario de la Mesa, funcionario de la Corporación:

D. Javier Ochoa Caro.

No asiste:

Concejal Delegado de Playas: D. José Antonio Santos Perea.

Una vez reunida la Mesa de Contratación, el Sr. Secretario de la Mesa de Contratación expone que tras la celebración de la primera Mesa de Contratación celebrada el pasado 30.05.2011, en la que se acordó declarar desierta la licitación respecto de los establecimientos para los que no se han recibido ofertas, 3 CARPAS DE MASAJE y proponer la adjudicación a los siguientes  kioscos ofertados, oferta económicamente más ventajosa: (Elena alba García, Zahara del Mar S.L, Nanelbrusco. S.L, Nanelbrusco. S.L y Marta Fernández), se ha recibido alegaciones sobre el resultado de la adjudicación.
Por lo que el Sr. Asesor Jurídico emito informe de fecha 23.06.2001cuyo tenor literal es el siguiente: “A la vista de las alegaciones presentadas al acta de la mesa de contratación celebrada el pasado 30 de mayo de 2011 para la adjudicación de los establecimientos que prestan servicio en las playas para las temporadas 2011 a 2014, concretamente a la propuesta de adjudicación del Kiosco situado entre Chiringuito los Sueños y Mojo Picón, propuesta su adjudicación a Dª MARTA FERNANDEZ MOYANO, se le requirió para que presentara la documentación que acreditara su solvencia técnica en los términos establecidos en el Pliego de Claúsulas Juridico-Administrativas,  dándole un plazo de diez días para que aportara dicha documentación.

Que en respuesta a dicho requerimiento, Dª Marta Fernández Moyano, presenta en fecha 8 de junio, entre otras, documentación consistente en certificado  emitido por D. Luis P. Germano de Lemos Rei, en el que manifiesta que  Dª Marta Fernández Moyano, fue colaboradora en Bar Restaurante  las Dunas, sito en la playa de Atlanterra, no concretándose los años a los que se refiere el certificado. 

Que dicho certificado para ser admitido como acreditación de la solvencia técnica, debería venir referido a los tres últimos años, tal como establece el Pliego de Cláusulas Jurídicos-Administrativos, e igualmente debería venir el mencionado Bar Restaurante Las Dunas incluido en el informe evacuado por la Delegación de Playas sobre buena ejecución por parte de la Delegación de Playas del Ayuntamiento.

A la vista de todo lo anteriormente referido, se considera por el que suscribe que no queda acreditada suficientemente la solvencia técnica exigida tal como establece el pliego de cláusulas jurídico-administrativas que rigen la licitación, concretamente en su cláusula 14.7 b), por parte de Dª MARTA FERNANDEZ MOYANO, proponiéndose a la mesa de contratación que se proceda a dejar sin efecto la propuesta de adjudicación efectuada a Dª MARTA FERNANDEZ MOYANO, y acordar la adjudicación a la siguiente propuesta económicamente más ventajosa.

No obstante la mesa de contratación en su superior criterio decidirá lo que estime conveniente.”

En vista del informe emitido por el Sr. Asesor Jurídico, la Mesa de Contratación,  previa votación ordinaria de los Sres. Vocales asistentes y por unanimidad de los asistentes, ACUERDA: Adjudicar el Kiosco en Playa de Atlanterra Sur, situado entre el Chiringuito Los Sueños y Mojo Picón a: Manuel Fernández Rodríguez, Administrador de Negromate Atlanterra Hostelería S.L, por 1.550,00 €, y dejar sin efecto la propuesta de adjudicación a Marta Fernández.
Siendo las nueve horas y  cincuenta minutos, se da por concluido el acto, del cual se extiende en prueba de conformidad la presente acta firmada por el Presidente y el Sr. Secretario de la Mesa de la que da fe.
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