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Exp. Patrimonio y Montes A-02/2011.

ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN PARA VALORACION DE OFERTAS PRESENTADAS EN EL EXPEDIENTE EXPLOTACION DE LA CAFETERIA BAR Y MANTENIMIENTO DEL APEADERO DE AUTOBUSES DE TARIFA.
En la Ciudad de Tarifa, siendo las nueve horas y veinticinco minutos del día 21 de septiembre de dos mil once y previa convocatoria girada al efecto en forma reglamentaria, se reunió, en el Despacho de la Alcaldía de la Casa Consistorial sita en Plaza Santa María, número 3, la Mesa de Contratación para la adjudicación de explotación de la cafetería bar y mantenimiento del apeadero de autobuses de Tarifa, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Juan Andrés Gil García, con la asistencia de los Señores que a continuación se indican al objeto de celebrar la SESION.
SEÑORES ASISTENTES:

Presidente: 

SR. ALCALDE, D. Juan Andrés Gil García.

Sres. Vocales de la Mesa de Contratación:

SRA. SECRETARIA GENERAL, Dña. Cristina Barrera Merino.

REPRESENTANTE GRUPO MPAL. POPULAR, D. Juan José Medina López de Haro. 
REPRESENTANTE GRUPO MPAL. ANDALUCISTA, Dña. Teresa Vaca Ferrer 
REPRESENTANTE GRUPO MPAL. SOCIALISTA. D. Sebastián Galindo Viera.

REPRESENTANTE GRUPO UNION LIBERAL TARIFA.D. Carlos Núñez León.

REPRESENTANTE GRUPO MPAL. IZQUIERDA UNIDA.D. Ezequiel Andreu Cazalla.

SR. ARQUITECTO MUNICIPAL. D. Antonio Sáez Valls.

Sr. Secretario de la Mesa, funcionario de la Corporación:

D. Javier Ochoa Caro.

No asiste:

CONCEJAL RESPONSABLE PROPUESTA DE CONTRATO. José María González Gómez.

      SR. INTERVENTOR. D. Rogelio Navarrete Manchado.

En primer lugar, la Mesa, una vez comprobado el informe emitido por el Asesor Jurídico sobre la documentación presentada por los licitadores presentados: Dña. María de la Luz Díaz Zaragocí (cumple con la documentación requerida), D. Ernesto González Jiménez (no presenta la solvencia técnica ni el carnet de manipulador de alimentos y una vez requerida la documentación renuncia verbalmente) y Jennifer Mata González, (no cumple con la solvencia técnica), se acuerda por unanimidad, excluir a D. Ernesto González Jiménez y a Dña. Jennifer Mata González por no cumplir la documentación exigida en la cláusula 6ª del pliego de condiciones.

A continuación, tiene lugar el acto público de apertura de la proposición admitida. El acto comienza con el recuento por parte del Secretario de la Mesa, de la proposición admitida y a su confrontación con los datos que figuran en el certificado expedido por la unidad de Secretaría General, receptora de la misma. El Sr. Alcalde manifiesta el resultado de la clasificación de los documentos presentados, expresando la proposición admitida.

Seguidamente, el Sr. Alcalde procede a la apertura del sobre B que contiene la oferta relativa al importe económico y al plazo de ejecución:
OFERTA ECONOMICA: 500,00 € mensuales. (Iguala el tipo base).
Seguidamente, se suspende el acto público para analizar las ofertas conforme a los criterios de adjudicación, siendo el resultado el siguiente:
	CRITERIOS
	CANON 

	
	

	MARIA DE LA LUZ DIAZ ZARAGOCI
	60 puntos

500,00 €/ mensuales.


A continuación, se reanuda el acto público, procediendo el Sr. Presidente a explicar el resultado de las valoraciones efectuadas, siendo el resultado:
María de la Luz Díaz Zaragocí, con un total de 60 puntos.
La Mesa de Contratación, acuerda, previa votación ordinaria de los Sres. Vocales asistentes y por unanimidad, proponer al órgano de contratación competente, previa presentación de la documentación que se indica en el art. 135 de la Ley de Contratos, que se adjudique  el contrato para la explotación de la cafetería bar y mantenimiento del apeadero de autobuses de Tarifa, a Dña. Mª de la Luz Díaz Zaragocí con D.N.I nº 31.868.066-W, por un canon mensual de 500,00 € y con una duración de 4 años.
Siendo las once horas y veinticinco minutos, se da por concluido el acto, del cual se extiende en prueba de conformidad la presente acta firmada por el Presidente y el Sr. Secretario de la Mesa, de la que da fe.
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